
               
             ЗАТВЕРДЖЕНО
            рішенням ХVІІІ сесії Хустської 
            міської ради VIII скликання 
            від 19.12.2025 року №2948 

ПРОГРАМА
соціальної підтримки ветеранів війни, 
військовослужбовців та членів їх сімей 

на 2026 – 2028 роки

І. Загальні положення

У  період  запровадження  воєнного  стану  в  Україні одним  із  найбільш 
актуальних завдань  є  комплексна  підтримка  в  економічному та  соціальному 
аспекті суспільного життя військовослужбовців, ветеранів війни, сімей загиблих 
(у тому числі і тих, що скоїли суїцид), (померлих, зниклих безвісти за особливих 
обставин) (далі – загиблих) Захисників і Захисниць України.

Програму соціальної  підтримки ветеранів війни,  військовослужбовців та 
членів їх сімей на 2026 – 2028 роки (далі – Програма) розроблено відповідно до 
законів України „Про правовий режим воєнного стану”, „Про статус ветеранів 
війни,  гарантії  їх  соціального  захисту”,  „Про  соціальний  і  правовий  захист 
військовослужбовців  та  членів  їх  сімей”,  указів  Президента  України  від  24 
лютого  2022  року  № 64/2022  „Про  введення  воєнного  стану  в  Україні”  (зі 
змінами),  та  щодо  соціальної  підтримки,  адаптації військовослужбовців  на 
період запровадження воєнного стану в Україні, ветеранів війни, сімей загиблих 
Захисників і Захисниць України, вшанування пам’яті загиблих.

Паспорт Програми наведено у додатку 1 до Програми.

ІІ. Проблема, на розв’язання якої спрямована Програма

У  зв’язку  із  військовою  агресією  російської  федерації  проти  України, 
одним із  першочергових завдань органів  місцевого самоврядування  у період 
запровадження  воєнного  стану  в  Україні є  комплексна  підтримка 
військовослужбовців,  ветеранів  війни, членів  сімей  загиблих  Захисників  і 
Захисниць  України, насамперед  у  частині  медичного  обслуговування, 
поліпшення фінансово-матеріального стану зазначених категорій осіб, сприяння 
вирішенню  їх  соціально-побутових  проблем,  вшанування  пам’яті  загиблих 
героїв.

Програма на сьогодні є надзвичайно актуальною та потребує залучення 
фінансових ресурсів громади.

III. Мета Програми

Метою  Програми  є  реалізація  комплексу  взаємопов’язаних  завдань  і 
заходів,  що  спрямовані  на  розв’язання  найважливіших  проблем  у  сфері 
соціального  захисту військовослужбовців  у  період  запровадження  воєнного 
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стану в Україні, ветеранів війни, сімей загиблих Захисників і Захисниць України, 
підтримання  їх  належного  морально-психологічного  стану,  поліпшення 
ефективності  взаємодії  органу  місцевого  самоврядування  із  громадськими 
об’єднаннями,  іншими  юридичними  особами  у  сфері  підтримки  зазначених 
категорій  осіб,  створення  у  суспільстві  атмосфери  співчуття,  підтримки  та 
поважного ставлення до членів сімей загиблих.

IV. Завдання і заходи Програми та результативні показники

Перелік  напрямів  діяльності  і  заходів  Програми  наведено  у  додатку  2 
до Програми.

Виконання Програми сприятиме:
посиленню  соціального  захисту військовослужбовців  у  період 

запровадження воєнного стану в Україні та членів їх сімей, ветеранів війни, сімей 
загиблих Захисників і Захисниць України;

підвищенню рівня довіри до владних інститутів у суспільстві, позитивного 
ставлення  до  військовослужбовців  та  їх  сімей,  патріотичного  виховання 
молодого покоління.

V. Шляхи реалізації Програми, обсяги та джерела фінансування;
строки виконання Програми

Матеріальна допомога надається на підставі заяв військовослужбовців (або 
членів їх сімей), які отримали поранення (контузію, каліцтво, захворювання), 
ветеранів  війни,  сімей  загиблих  (померлих,  зниклих  безвісти  за  особливих 
обставин,  полонених)  військовослужбовців,  поданих  до  відділу  з  питань 
ветеранської політики управління соціального захисту населення виконавчого 
комітету Хустської міської ради, через центр надання адміністративних послуг 
виконавчого комітету Хустської міської ради.

Матеріальна допомога надається згідно з Порядком надання матеріальної 
допомоги ветеранам війни, військовослужбовцям та членам їх сімей. 

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок та у межах коштів, 
передбачених для її реалізації у бюджеті Хустської міської ради на відповідний 
бюджетний період. 

Обсяги  фінансування  можуть  змінюватися  в  залежності  від  кількості 
одержувачів допомоги.

В.о. міського голови – секретар ради                                     Василь ГУБАЛЬ 
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